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‌ی‌تحویل‌نحوه

به  دی 21، تا تاريخ OS-Hmwrk2با حجم کمتر از پنج مگابايت در ايميلي با عنوان  PDFها در قالب  پاسخ

ارسال شود. نام و نام خانوادگي و شماره دانشجويي بايستي در   uokhomeworks@gmail.comآدرس  

تکاليف بايستي به صورت فردی پاسخ داده شوند و همپوشاني يا کپي بودن تکاليف،  تکليف قيد گردد.

 جريمه خواهد داشت. 

 

‌ها‌پرسش

جدول زير برای پنج کار، زمان ورود آنها به سيستم )زمان ايجاد آنها(، زماني که برای اجرا نياز دارندد و   .2

 21در زمدان   Aان مي دهدد. بدرای ملدال کدار     اولويتشان )مقادير بيشتر نشانگر اولويت بيشتر هستند( را نش

 دارد. 2دقيقه زمانِ اجرا نياز دارد ، و اولويت  01شود ،   وارد مي

 
 بندی ، بدست آوريد : های زمان برای تمام کارهای فوق در هر يک از الگوريتم

 شود. الف( زمان شروع ، هنگامي که در آن کار برای اولين بار به کار برای اجرا زمان داده مي

 رسد. ب( زمان پايان ، هنگامي که کار اجرايش به پايان مي
 First Come First Serve (FCFS) 

 Shortest Job First (SJF) 

 Priority 
 

تبعيضي 

 

FCFSRRMultilevel feedback queues

 Time-Quantum
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 در مورد اينکه فرايندی در بخش بحرانی خود با هر يک از موارد زير روبرو شود ، بحث کنيد : .4

a. . در حلقه بی پايان باشد 

b. . برهه زمانی آن تمام شود 

c. .مسدود شود 

دو فرايند تنفس و تغذيه انسان را در نظر بگيريد ، اين دو فرايند را با استفاده از سمافورها هماهنگ  .5

 کنيد.

 

 . به تصوير لحظه ای زير از  يک سيستم توجه کنيد : 7

 
    Allocation             Max                Available 
      A B C D             A B C D                A B C D 
P0   0 0 1 2             0 0 1 2                1 5 2 0 
P1   1 0 0 0             1 7 5 0 
P2   1 3 5 4             2 3 5 6 
P3   0 6 3 2             1 6 5 2 
P4   0 0 1 4             1 6 5 6 

 با استفاده از الگوريتم بانکداران به سوالات زير پاسخ دهيد :

 چيست ؟ Need الف ( محتوی ماتريس

 ب ( آيا سيستم در يک حالت امن است ؟

( صادر شود ، آيا اين درخواست سريعاٌ قابل 4،4،4،1يک درخواست با محتوی ) p4ج ( اگر از فرايند 

 اعطا است ؟
 

 


